

仁娃娃将因山东好人获救治

一人同时为俩病人捐造血干细胞是全国第一例

27日,在济南军区总医院和山东省千佛山医院,一场爱的接力陆续进行着,三位山东好人先后捐献造血干细胞。其中的青岛小伙王鹏飞是全国第一个同时与两个人配型成功,一次捐献救治两个病人的捐献者。在这一天,将有三个不到3岁的小娃娃获得来自山东的造血干细胞,看到康复的希望。而在28日,菏泽巨野谷新江所捐献的造血干细胞则将随飞机飞赴韩国,救治一个异国的老人。



王鹏飞

文/片 本报记者 尹明亮

新闻链接

向境外捐献 韩国人受捐最多

28日,谷新江的造血干细胞即将赴韩国救治一位老人,记者了解到,其实自从中华骨髓库启动以来,我国向境外患者捐献造血干细胞的情况已有200多例。中华骨髓库医疗服务体系负责人宋晖介绍,目前中华骨髓库已拥有入库志愿者202万人,是世界第四大骨髓库。由于人种相近,在境外人员配型成功者中,韩国患者从中华骨髓库中配型成功的人最多,韩国患者累计接受中国志愿者的捐献已有60多例。

而记者从山东省红十字会了解到,到目前,山东省的造血干细胞捐献累计已经有408例,仅在今年就已经有38例了。而自从2007年山东有首位志愿者向境外患者捐赠造血干细胞以来,累计向境外的捐赠也已经有23例。

本报记者 尹明亮



王春艳



谷新江

追踪报道

70小学生为再障父女筹款万元

累计收到捐款16万元,治疗费依旧只给女儿用

本报济南7月28日讯(记者 周国芳 实习生 陈怀娇 杨硕) 德州禹城居民崔拥军父女同患再生障碍性贫血后,崔拥军为女放弃治疗,经本报报道后,父女俩的遭遇牵动着众人的心理。“这是昨晚大家义卖义演筹的钱,虽然这些钱远远不够,但愿能解燃眉之急,对姐姐有所帮助。”25日上午,山师附小雅居园校区的学生将前一天义演、义捐筹得的9525.70元现金送到了患者家属张洪芹手中。

9525.70元,这夹带着零钱的善款送到了崔拥军手中时。崔拥军也十分感动。28日,女儿的检查已经结束,崔拥军正准备带女儿先出院,再准备下一步的治疗,“接到孩子们装满善款的信封,我心里特别不是滋味。从小学生的身上看到了希望,也体会到整个社会的温暖。”

相对于父女俩将要治病的



孩子们到医院看望患病的崔洪

花费来说,这不到一万元的捐款并不算多,但这些捐款都来自山师附小雅居园校区70名学生的义卖活动。“从报纸上了解

到崔拥军父女的情况,很感动也很心疼。”在看到本报报道后,学生家长商红岩萌生了为崔拥军父女捐款的想法。于是,一场由

山师附小雅居园校区小学生举办的“爱心演出”如期而至。活动以孩子为主导,义演的学生横跨三年级到六年级,独唱、诗歌朗诵、小提琴独奏、葫芦丝独奏、舞蹈展示等,一个个精心编排的节目轮番上场。在义演活动上,学生们手工制作的商品成了“抢手货”。“孩子们主动报名参加,这种义演活动已经很多次了。他们‘六一’义卖赚的钱还留着,打算这次都捐给崔洪。”一位陪同孩子演出的家长告诉记者。

随着社会资助的到来,崔洪的治疗也已进入正规。“到现在累计已收到来自社会爱心人士的捐款16万元,女儿接下来的治疗也将可以维持一段时间。”崔拥军告诉记者,虽然自己与19岁的女儿崔洪都患病在身,但目前他依旧没怎么治疗,收到的捐款也将优先用到女儿的治疗上,“孩子的病情更严重,她也应该

有更好的未来。”

记者了解到,今年19岁的崔洪已经患再生障碍性贫血13年,父亲崔拥军也从2009年开始患上了同样的疾病。在过去这些年,本来就不算宽裕的一家人光为父女治病就已花费百万。只是再度治愈的崔洪今年再度复发,让这个家庭再度陷入困境。

据估计,两个人的再生障碍性贫血要彻底治愈需要骨髓移植,需要近百万的费用,当初来到济南时,只是带着乡亲们捐赠的8000块钱,一天就用去大半。虽然经过报道后,社会各界的爱心纷至沓来,治疗费用依旧是挽救父女两个最大的障碍。如果您愿意帮助这个不幸的家庭,请致电13639497044或打款至账号:2349149980133154025,开户人:崔洪,开户行:中国建设银行山东省分行营业部营业中心。